

# 执摇着

## 四川小伙摘得好声音亚军 四年追梦

### 1 黎真吾被称为『小汪峰』 摇滚风格

7月中旬,在浙江卫视《中国好声音》播出的第一期节目中,他以一首《山海》在《好声音》惊艳全场,庾澄庆、周杰伦、谢霆锋、李健四位导师为他转身,成为本季第一个获得“四转”的学员。

在台上演唱时,黎真吾几乎全程闭眼,一首歌已经接近尾声,看到面前的四把导师椅都没转过来。这反而让他静下心来,第二次睁眼,他看到两块椅背的灯光变白,心想:“ok,既然有人转了,那我就疯吧。”歌曲结束时,他终于把眼睛睁开,看见四位导师都面对自己,狂喜中发出了一声咆哮。

黎真吾是个耿直BOY,他在台上坦诚,自己其实听不懂它在说什么,只是按照这首歌给自己最直观的感受,“像一只野兽,站在一个山顶上”。哈林说他感受到了一个极度的感官上的冲击,李健形容他的演唱已经不是一个人的声音,是一组音墙,乐评人邹小樱评价黎真吾“几乎是完全凭借自己的本能、那种年轻而不顾一切的态势,把这首歌闯荡出了自我的感觉,而并没有陷入对评委进行的模仿。传递的那种毫不油腻的素人质感,正是《好声音》最需要的。”

值得一提的是,黎真吾在演唱时的神情和姿态和汪峰很像,而且两人演唱的音乐类型也像,都是嘶吼,都有着强大的音乐爆发力,令人惊奇的是两个人长得都有几分神似,于是,很多人开始称呼黎真吾为“小汪峰”。

9月中旬,第九期《中国好声音》播出之后,对决越发激烈,在导师盲选对抗赛中,作为哈林组第一个出场的学员,哈林对黎真吾也寄予了厚望,而黎真吾也没让导师哈林失望,以令人吃惊的大比分战胜了李健组的赵家豪。

### 2 致谢恩师『终于为你争光』 四年追梦

10月7日,2018《中国好声音》巅峰之夜总决赛录制结束后,黎真吾向老师郑巧发了一条长信息,言语间有激动有感激,说得最多的是“终于为你争光”。

郑巧是该学院流行演唱专业的老师,她目睹了黎真吾四年的追梦之路。“从2015年开始,一次偶然的机会,黎真吾报名了《好声音》海选,从此与这档节目结缘。”据公开资料显示,2016年,黎真吾还获得了《好声音》全国城市海选成都赛区三甲,但节目录制时,没有导师为其转身。

得知比赛结果,他的大学老师郑巧一连向他“追”三个电话道喜。“大学四年,黎真吾每年都参加《好声音》,执着追梦如今有了结果,我都替他激动不已。”

### 3 不会盲目迎合大众 唱作人生

“黎真吾有一股冲劲,好像随时都打了鸡血。”郑巧犹记得黎真吾在学校琴房,一唱歌就是几个小时,歌声响彻走廊的日子。“他的现场很有感染力,一看就知道是‘走心’型选手。”

尽管没有出生在音乐家庭,黎真吾从小就对音乐表现浓厚的兴趣,甚至在初中就组建了摇滚乐队,“摇滚的穿透力和感染力成为我动力的源泉;它不是浮躁喧嚣的,用心品味词曲,就能感受到其中的深意。”到了大学,他还尝试自己作词,作为主唱带领乐队“涅槃”闯入《滚石原创乐团大赛》全国10强。

大学四年,黎真吾几乎包揽了专业考试的年级第一。“他是一个很难得的苗子。”郑巧说,他的高音撕裂却不乏稳定性;到了大四,中低音也慢慢处理得有层次,控制和转换越来越平稳。

比赛告一段落,淡到下一步的打算,黎真吾坦言,摇滚这条路并不轻松,他不会盲目迎合大众,同时勇敢接受批判,将围绕“梦想和现实”,创作出富有个性的音乐作品。封面新闻记者 杨晓蓉 综合报道



“霉霉”泰勒·斯威夫特。



哈林与黎真吾登台,献唱《准备好了没有》。



黎真吾以其摇滚风格被称为“小汪峰”。



10月7日,2018《中国好声音》巅峰之夜总决赛上,四川宜宾小伙、今年6月刚从四川师范大学音乐学院毕业的黎真吾以一首《如果还有明天》获本季亚军。

“每一次失败,都让我离成功更近一步。”10月8日,封面新闻记者致电黎真吾。回忆大学四年的追梦之旅,他认为正是通过失败的总结,才有了今年盲选旗开得胜的“四转”。“从唱功到歌曲的选择,再到临场发挥,是一次次的历练给了我经验。”

## 『霉霉』成最大赢家 全美音乐奖揭晓



北京时间10月10日上午(当地时间10月9日晚),2018全美音乐奖(AMA)颁奖典礼在洛杉矶举行,“霉霉”泰勒·斯威夫特成为当晚最大赢家,共捧回四座大奖。这也意味着她已超越拥有21座奖杯的惠特妮·休斯顿,以23座总奖杯数成为获得最多全美音乐奖杯的女歌手。

### 霉霉超越惠特妮 休斯顿

当晚的整场颁奖礼,在泰勒·斯威夫特(I Did Something Bad)的表演中拉开序幕。她先是斩获年度巡演大奖,又凭借《Reputation》获得今年全美音乐奖最佳流行/摇滚专辑,最终击败艾德·希兰、梦龙乐队等捧回年度艺人,以及年度女艺人奖。至此,她凭借23座奖杯超越惠特妮·休斯顿,成为获得最多全美音乐奖的女歌手。

在上台领取最佳流行/摇滚专辑奖项时,她表示:“谢谢大家,这是我第一次以这个主题来创作专辑。在我创作的整个过程中,一直从各种角度思考‘名誉’怎样影响我们以及到底意味着什么。”同时,她还暗示下一张专辑“TS7”将至:“我一直把出专辑当做人生中的重要篇章,非常高兴大家能够喜欢这一张,同时我也必须说,我非常期待下一篇章的到来。”此言一出,立即引发歌迷在社交网站中的讨论与期待。

### 卡妹首斩两座奖杯

21岁的“卡妹”卡米拉·卡贝洛去年凭借几首大热单曲在欧美乐坛引起不小的关注,在此次颁奖典礼中,她也风头尽出,首次斩获了两座AMA奖杯——凭借大热单曲《Havana》(feat. Young Thug),获得最受欢迎流行/摇滚歌曲,并拿下年度新人的称号。

而此前备受关注的波兹·马龙则捧回了最受欢迎流行/摇滚男歌手;最受欢迎说唱艺人被卡迪·B收入囊中;“萌德”肖恩·蒙德兹则获得了当代成人最受欢迎歌手;已故歌手XXXTentacion的专辑《17》获得了最受欢迎Soul/R&B专辑奖项,他的妈妈上台代领了奖杯,表示为他感到骄傲并流下了眼泪。

### 玛丽亚·凯莉首演新歌

许多歌手也将新歌的电视首演带到了AMA颁奖现场——玛丽亚·凯莉一袭玫粉色长裙抒情演绎了新单曲《With You》;詹妮弗·洛佩兹带来一曲《Limitless》,这首歌也是她和米洛·文堤米利亚主演的新片《重塑人生》的主题曲;最受欢迎说唱艺人卡迪·B则首次与Bad Bunny和J Balvin合体表演单曲《I Like It》;萌德则联手Zedd首演混音单曲《Lost in Japan》。

美国独立摇滚乐团Panic! At The Disco在本次颁奖礼上登台,翻唱了那首著名的摇滚金曲《波希米亚狂想曲》,向皇后乐队(Queen)致敬。《新京报》

## 跨界玩武侠音乐 王珮瑜与黄龄等演唱《曲云传》

“明月清风,潺潺烟波。红袖剑舞,将我研磨。念若成灾,心可扑火。看不穿风秋雨,云起花落……”伴随着悠扬古朴的曲调,沉郁雅致的京腔响起,讲述着凄美的古典爱情。熟悉余派唱腔的人肯定能立刻识别出来,这是年轻的京剧余派传承人王珮瑜的声音。

舞台剧《剑网3·曲云传》10月11日在成都锦城艺术宫首演。本次跨界为武侠舞台剧《剑网3·曲云传》献唱《曲云》,除了是对传统文化的进一步推动外,王珮瑜坦言有自己的私心,“现在非常需要这样的方式,更年轻,更有趣。我正在试图找到打破行业边界的突破口。而与游戏、舞台剧合作,对我个人,对戏剧来说都是非常喜悦的事。希望有更多的年轻人走进剧场,体验舞台艺术的魅力。”这首歌由游戏音乐界为人熟知的音乐制作人罗晓音作曲,资深媒体人张华作词。

近年来在各大音乐榜单都取得了不俗成绩的歌手苏诗丁也加盟了《曲云传》,为其献唱一曲《诺》,由知名游戏音乐人齐颢编曲。在副歌的编曲中,从初始深情动魄,到高潮时波澜激昂的韵律,让人为之一震。得益于齐颢对于舞台剧故事的深入理解,“曲云”不单单是一个失意人,更是一个有勇气打破自己的命运桎梏女侠。

“转音歌姬”黄龄献唱的《念》是《曲云传》第4首单曲,一首高歌诉说悲情。制作人齐颢解读说,不同于以往悲歌舒缓悠远的风格,大量电子音乐的使用让情绪得到了更为饱满的释放。但歌手黄龄标志性的妩媚婉转唱法贯穿始终,让《念》的主题依然牢牢抓住故事主人公的爱情坎坷。这让歌曲在抒发情感的同时,也充分表现了女主人公曲云倔强率真的性格,这样的一弛一张,黄龄独特的唱法表达了这首歌的创作意图。

除此以外,徐良、刘惜君、周深等也为《曲云传》倾情演唱。被誉为中国游戏音乐第一人的罗晓音担任专辑制作人,据他介绍,这张专辑是为舞台剧量身打造的音乐大碟,除了收录舞台剧的原声音乐以外,特邀了各明星演唱专辑的宣传曲,8首歌曲延续了剑侠情缘的风格,对江湖的大义,对情缘的解读。封面新闻记者 徐语杨



王珮瑜跨界献唱《曲云》。

### 明日,免费送种植牙

国庆期间,针对缺牙、牙有问题者进行了做牙援助,数百名市民通过电话报名获得了免费种植牙、免费口腔检查等实实在在的援助。近日,一部分市民反映因外出旅游,没享受到做牙福利,希望自己能获得。

电话报名,可享做牙补贴 为让更多人能获得帮助,种植牙爱心补贴持续发放中,明日补贴现场还送免费种植牙,还有种植牙补贴为500-2000元不等。

现面向全城招募单侧缺牙、半口全口缺牙、牙松动、残根牙市民,请拨打028-9611111报名。另可享受免费口腔筛查,每日限30名。

种植牙,越来越多缺牙人选择 种植牙以其耐用如真牙、舒适美观,稳固,咀嚼有力,保护得当使用期40年以上等优势,成为缺牙者的优先选择,打电话9611111咨询的人也越来越多。

种植牙可缺哪颗种哪颗,不伤邻牙,微创种植,几乎无痛苦。也有经济实惠的方式可选择,即种植2颗/4颗恢复半口/全口缺牙,创伤小,恢复时间短,还能节省开支。

明日,现场发放种植牙,做牙补贴 1. 送免费送种植牙,限量发放,需先打电话报名登记。

2. 缺牙市民,到现场后,可立即领取500-2000元不等的种植牙补贴,每人100%可领取到。

3. 电话预约享全家免费三维立体口腔疾病筛查,全额免费。

4. 特享进口树脂补牙,残根牙、松动牙拔牙等专项补贴,具体补贴金额请电话咨询。

补贴报名电话:028-9611111。

### 慢性胃炎为什么老是反反复复

慢性胃炎是一种胃黏膜慢性炎症,发病率占各种胃病首位,症状为腹痛、腹胀、早饱、打嗝、恶心、消化不良等,但由幽门螺杆菌(HP)引起的多数无明显症状。慢性胃炎久治不愈可引发胃出血、胃溃疡、贫血,甚至发生癌变。

生活中,慢性胃炎是一种十分常见的疾病,但很多人患上慢性胃炎后,治疗多次也老是治不好,依然反反复复发作,苦恼不已。这慢性胃炎为什么会久治不愈呢? 胃炎难治在“三不”

96111健康热线专家王浩波主任说:在人们的印象中,慢性胃炎比较顽固,久治不愈,说其难治,其实与下列因素有关:

一是病因不清,盲目治疗。慢性胃炎的发生有多种病因,如幽门螺杆菌感染、体内其他脏器的慢性炎症、不良刺激、营养供给不足、反流性胃炎等。如果不查明确切的原因,在治疗上就缺乏针对性,也就收不到较好的治疗效果。

二是不重视持续治疗。有的患者胃炎症状不明显,服药后症状有所缓解,就认为病情好转了,就不再坚持用药。而事实上,患者的病根还没有根除,还会复发。

三是不重视消除病因。有的患者经治疗病情缓解后,在生活上就放松了警惕,不良习惯依旧,如饥饱无常、嗜烟酗酒、嗜食辛辣食物等,胃炎难免卷土重来,甚至会逐步加重。

王主任提醒大家,出现腹痛、腹胀、恶心、消化不良等症状时,一定要及时到医院做检查,找准病因,对症治疗。健康咨询热线:028-961111。



下载封面新闻APP 浏览最新资讯